

2005-03-15

PROTOKOLL TRIAL 2-2005

SAMMANTRÄDESDATA

Tid: 2005-03-11

Plats: Örebro, Hotel Eurostop

NÄRVARANDE

Magnus Liljeblad	Ordförande	ML
Jan-Erik Mellberg		JEM
Arne Hedin	Adj	AH
Lisbeth Hagman	SVEMO Sty	LH
Annika Pettersson	Handläggare	AP

Lars Svedje anmält förhinder

- 16. MÖTETS ÖPPNANDE**
Ordf. Magnus Liljeblad öppnade mötet och hälsade välkommen.
- 17. GODKÄNNANDE AV DAGORDNING**
Mötet godkände framtagna dagordning med några tillägg.
- 18. PROTOKOLL FRÅN TIDIGARE MÖTEN**
Sektionsmöte 1-2005.
Mötet godkände mötesprotokoll 1-2005.
- 19. RAPPORTER**
- a) Ekonomi
ML ska attestera alla reseräkningar. AP faxar de aktuella reseräkningarna.
Gick igenom ekonomirapport 2005-02-01 - 2005-02-28.
- 20. FIM-UEM**
AP rapporterade från FIM-kongress i Geneve.
- 21. TRÄNINGSLÄGER**
- a) 5 st tjejer åker till Tyskland på träningsläger i påsk.

- b) Ungdomsläger i Påsk
AP har fått anmälan från Norge och Finland. Kallelse/inbjudan har gått ut till de förare som ska delta. AP sammanställer deltagarlista och lägger ut på internet.
- c) Elit
AP har bokat på Bosön 1/4-05 för tester och träningsupplägg.
Jonas Riedel håller i detta.
- d) Breddläger
Sektionen har utlovat 2000:-/arrangör som arrangerar breddläger. Pengar sökes hos sektionen via mail/brev, med utförligt program/tidsschema. Max 4 st breddläger.

22. TÄVLINGSKALENDER

ML redovisade tävlingskalender 2005 som i år innehåller 5st SM/JSM/USM/Ladies samt Veteran-SM, Lag-SM och NM/NM-Lag.

23. SM-TÄVLING FINSPONG TRIAL CLUB

Sektionen beslutade att ta de extra kostnaderna som Finspong TC fått pga Ändrat datum. AP meddelar klubben och ekonomiansvarig på SVEMO kansli.

24. DOMARE

ML har skickat ut brev till tävlingsledare inom trial som har meriter att utbilda sig till Domare. ML har fått 2 svar och sektionen följer upp dessa.

25. ÖREBROMÖTE 12/3-05

Sektionen diskuterade ämnen, upplägg mm inför morgon dagens Trialmöte.

26. TRÄFFPUNKT SVEMO

Arne Hedin representerar Trial-sektionen.

27. TRIAL-ARRANGEMANG 1 MAJ

Norrköpings kommun ska 1 maj arrangera en tillställning med Motorcyklar och har frågat om Trialsektionen vill närvara. AP kontaktar Finspång.

28. MÖTETS AVSLUTNING

ML avslutade och tackade för ett givande möte.

Vid protokollet

Annika Pettersson
2005-03-15

Ordförande

Magnus Liljeblad
2005-03-20 via mail